

О снятии ограничительных мероприятий на территории города Шымкент

Постановление акимата города Шымкент от 30 ноября 2020 года № 751. Зарегистрировано Департаментом юстиции города Шымкент 30 ноября 2020 года № 139

В соответствии с подпунктом 3) пункта 1-1 статьи 10 Закона Республики Казахстан от 10 июля 2002 года "О ветеринарии", Законом Республики Казахстан от 6 апреля 2016 года "О правовых актах" и на основании представления территориальной инспекции Комитета ветеринарного контроля и надзора Министерства сельского хозяйства Республики Казахстан по городу Шымкент от 12 октября 2020 года № 03-10/709, акимат города Шымкент ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Снять ограничительные мероприятия в связи с окончанием работ в очаге с бруцеллезом расположенного в городе Шымкент, Абайский район, жилой массив Игилик, по улице Кокмардан.
- 2. Признать утратившим силу постановление акимата города Шымкент от 25 августа 2020 года № 508 "Об установлении ограничительных мероприятий на территории города Шымкент" (зарегистрировано в Реестре государственной регистрации нормативных правовых актов за № 119, опубликовано в Эталонном контрольном банке нормативных правовых актов Республики Казахстан в электронном виде 28 августа 2020 года).
- 3. Государственному учреждению "Управление сельского хозяйства и ветеринарии города Шымкент" в установленном законодательством Республики Казахстан порядке обеспечить:
- 1) государственную регистрацию настоящего постановления в Департаменте юстиции города Шымкент;
- 2) размещение настоящего постановления на интернет-ресурсе акимата города Шымкент после его официального опубликования.
- 4. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя акима города Шымкент А.Саттыбаева.
- 5. Настоящее постановление вводится в действие со дня его первого официального опубликования.

Аким города Шымкент

М. Айтенов